
 

 
 
 

Voorbeeld van de financiële besparing bij inzet van stoelmassage ter voorkoming bij ziekteverzuim. 
 
Uitgaande van een kantoor met 50 medewerkers, 220 werkbare dagen met een 40-urige werkweek. 
 
 

Aantal 
medewerkers 

Verzuimpercentage 
op jaarbasis 

Salaris werknemer Verzuimkosten per dag 
(inclusief vervanging + 
derving van omzet) 

Totaal kosten verzuim op 
jaarbasis 

Kosten stoelmassage 
Een behandeling per werknemer per 
maand à € 20,- * 
 

Besparing bij 1% 
minder verzuim 

50 3% = 1,5 FTE € 2500,- (inclusief 
werkgeverslasten) 

€ 346,- 1,5 x 220 x € 346 =  
€ 114.180,- 

Massage à € 20,- per behandeling. 50 
medewerkers, 12 x (maanden) € 20,- 
x 50 x 12 = € 12.000,- * 

€ 114.180,- : 3% = 
€ 38.060,- 

 
              *de tarieven zijn excl. BTW, deze zijn immers terug te vorderen 
 

De inzet van stoelmassage levert in dit voorbeeld een flink voordeel op: 
Vermindering verzuimkosten à € 38.060,- minus € 12.000,- kosten bedrijfsmassage levert een besparing op van € 26.060,-  
De € 12.000,- kosten die in dit voorbeeld gemaakt zijn voor stoelmassage, kunnen worden opgevoerd als bedrijfskosten dankzij de nihilwaardering in de 
zogenaamde WKR. Hierdoor worden de kosten voor de massages een stuk lager en daarmee het rendement groter. 
 

https://download.belastingdienst.nl/belastingdienst/docs/handboek-loonheffingen-jan-2020-lh0221t01fd.pdf

